



平成 27 年 7 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社クスリのアオキ
 代 表 者 名 代表取締役社長 青木 宏憲
 兼社長執行役員
 (コード番号 3398 東証第一部)
 問 合 せ 先 取締役兼常務執行役員 八幡 亮一
 管理本部長
 (T E L 076-274-1111)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 27 年 6 月 26 日に公表いたしました「平成 27 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正箇所】

平成 27 年 5 月期 決算短信 添付資料 13 ページ 4. 財務諸表 (3) 株主資本等変動計算書
 前事業年度(自 平成 25 年 5 月 21 日 至 平成 26 年 5 月 20 日)

<訂正前>

(単位：百万円)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計	自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計		別途積立金	繰越利益剰余金			
当期首残高	1,312	1,464	50	1,515	50	7,900	2,854	<u>10,502</u>	—	<u>13,329</u>
会計方針の変更による累積的影響額								△301	△301	
会計方針の変更を反映した当期首残高	1,312	1,464	50	1,515	50	7,900	2,552	<u>2,552</u>	—	13,329

<訂正後>

(単位：百万円)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計	自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計		別途積立金	繰越利益剰余金			
当期首残高	1,312	1,464	50	1,515	50	7,900	2,854	<u>10,804</u>	—	<u>13,631</u>
会計方針の変更による累積的影響額								△301	△301	<u>△301</u>
会計方針の変更を反映した当期首残高	1,312	1,464	50	1,515	50	7,900	2,552	<u>10,502</u>	—	13,329

以上